
Uvodne napomene

Obavezno, prvo samo pročitajte cijele ove upute.

APLIKACIJA u daljem tekstu označava neki od demo programa Tehno (Finko, Kasirko, Paletko...). Kad se
riječ APLIKACIJA odnosi na konkretni program, zamijenite je sa nazivom programa koji ste skinuli
(download) sa www.tehno.hr (npr. ako je to Finko, kada u tekstu piše APLIKACIJA.exe to čitate kao
Finko.exe)

Mušterija u programima Tehno označava korisnika (stranku) vašeg knjigovodstvenog servisa, jednu firmu iz
grupacije, jedno skladište i sl. To nemojte miješati sa komitentima (dobavljačima i kupcima) unutar svake
mušterije (stranke).

Sve datoteke (fajlove, files) navodimo sa ekstenzijama. Da bi razumjeli upute, i lakše komunicirali sa našim
savjetnicima, morate i Vi uključiti ekstenzije (Folder options-View-Hide extensions for known file types-OFF)

Deinstalacija starije verzije

Deinstalirajte sve stare programe Tehno, istog imena. Znači ako instalirate Finko, stari Finko deinstalirajte.
Deinstalaciju izvodite iz Control panela (Add or Remove programs), nakon čega restartate računalo i pobrišete
eventualne ostatke deinstalacije ručno.



Deinstalirajte sve free programe Tehno (baš sve na istom računalu, ako ih još imate, i nemojte ih više
instalirati na računala gdje je instalirana bilo koja APLIKACIJA).

Instalacija APLIKACIJE

Pokrenite APLIKACIJA_verzija.Ins.exe (npr. PK9.Ins.exe, F1R9D.Ins.exe, T9D.Ins.exe i sl.) koja će
odpakirati program za instalaciju u željeni folder. Nemojte dalje raspakiravati APLIKACIJA.zip.



Nakon što se APLIKACIJA raspakira pokrenite Install.exe (kod Windows 7 ponekad treba pokrenuti kao
Administrator – desna tipka miša pa Run as Administrator).

Promijenite direktorij za instalaciju APLIKACIJE ili ostavite ponuđeni i kliknite na gumb Instalacija:

Napomene za Kasirko:
Na prvom ekranu (Smjena) samo stisnuti OK (ali možete i upisati podatke po želji). Nakon toga ulazite u
browse ekran kase gdje možete odmah prodavati (tipka Insert za dodavanje artikla), ili možete izaći u glavni
menu programa (sa tipkom Esc, te DA, pa Kraj u pregledu računa).

Porezi su u ovom free programu na 22%, ali lako dodate stope za 23% pod Šifranti-Porezi.



Slijedi upis osnovnih podataka o mušteriji/vlasniku.

Nakon upisa osnovnih podataka OBAVEZNO ispravno namjestite ključne parametre za mušteriju

(R1/R2, trgo/ugo, skladište, kontrola zaliha i sl.) i to odmah kod prvog ulaska (jer se kasnije ti ključni

parametri fiksiraju i nije moguća njihova promjena). Pravilno namjestite i granice datuma. Detaljnije
upute za namještanje svih parametara (i ključnih) nalaze se u korisničkim uputama za svaki konkretni program.

Dodatne napomene

Nemojte nakon instalacije brisati ili seliti servisne datoteke ili datoteke sa podacima, jer ćete pokidati

instalacijom postavljene veze programa i baze. 

Ako se u APLIKACIJI ne pojavljuju hrvatski znakovi, postupak je slijedeći: Control Panel -> Regional and
Language Options -> Advanced pa tamo 'Select a language to match the language version of the non-Unicode
programs you want to use' postaviti na 'Croatian'.
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